



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 5

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
17 января
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

ИА «Тюменская линия» сообщает

По Чукотке на тобольском «Хищнике»

На снегоболотоходе «Хищник» проехался президент РФ Владимир Путин во время визита на Чукотку. Поставщик техники – предприятие «МЕГ ВЕСТ» из села Бизино Тобольского района.

«Хищник-3930», на котором ездил глава государства, – это снегоболотоход на шинах сверхнизкого давления, в базовой комплектации имеется люк, централизованная подкачка колёс, блокировки в мостах и дисковые тормоза на колёсах.

В тёплом салоне можно разместить до четырнадцати сидячих мест и до шести спальных. При этом техника обладает высокой проходимостью, свободно преодолевает топкие болота, водные преграды, снег и пересечённую местность.

Компания «МЕГ ВЕСТ» основана в 2007 году.

13 января – День российской печати

Уважаемые журналисты, сотрудники средств массовой информации, издательств и типографий!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской печати!

Вы посвятили себя нужному и ответственному делу – помогаете гражданам реализовать их неотъемлемое конституционное право на получение информации. С начала специальной военной операции представители СМИ находятся на передовой информационного фронта. Вы оперативно освещаете все события, поддерживаете бойцов, противодействуете информационным угрозам и фейкам, сохраняете курс на единство в обществе.

Каждый раз, занимаясь подготовкой новостных и творческих материалов, вы подтверждаете свою компетентность, выражаете личную и гражданскую ответственность, а добиваясь профессиональных успехов и признания, прославляете Тюменскую область. В этом году наш регион отметит 80-летие со дня образования, и средства массовой информации, как всегда, станут активными организаторами и участниками всех важнейших мероприятий.

Отдельные слова поздравления ветеранам прессы, многие из которых завоевали статус – легенда тюменской журналистики. Вы и сейчас в строю, передаёте богатейшие традиции новому поколению авторов. Ведь суть профессии остаётся неизменной – предоставлять людям объективную, достоверную и актуальную информацию.

Сейчас, во времена, когда дипфейков становится всё больше, а распознавать их становится труднее, когда отредактировать материал, опубликованный на просторах интернета, – всё легче, приходит осознание особой роли печатной журналистики и высокого уровня ответственности сотрудников СМИ перед своей аудиторией.

Желаю вам сохранить и приумножить доверие и уважение к напечатанному и сказанному слову, всегда идти в ногу со временем, профессиональных и творческих успехов, здоровья, счастья и благополучия!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Продолжение темы на 2 стр.

Молодой специалист

Огнедышащий змей – под контролем МЧС

КОНСТАТИРУЕТ СТАРШИЙ ИНСПЕКТОР ИРИНА БУЛАНАКОВА



Ирина Буланакова только начинает свой трудовой – а точнее служебный – путь

Вереница новогодних праздников подходит к завершению. Что думает и о чём мечтает Ирина Буланакова, старший инспектор Отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Юргинскому району?

– В январские каникулы, с первого по девятое января, по данным ГУ МЧС России по региону, в области зарегистрировано 65 техногенных пожаров, один погибший, сотрудники пожарной службы спасли двадцать человек. К счастью, Юргинский район в этой сводке не фигурирует, год крылатого огнедышащего змея для нас начался спокойно. Надеюсь, что и в дальнейшем будем держать Дракона под контролем.

Если говорить обо мне лично, я нахожусь лишь в начале своего трудового пути, имею статус молодого специалиста. Однако прошедший год стал в профессиональной деятельности знаковым: получила повышение по службе – была дознавателем, а сейчас старший инспектор. Поняла: сделала правильный выбор, отучившись четыре года в Уральском институте Государственной противопожарной службы МЧС России. Этот год обещает быть не менее значимым: должна получить новое звание – звание старшего лейтенанта.

Ольга КИОНОВА

Фото из личного архива Ирины Буланаковой

В стране

Уникальный дрон

Учёные Санкт-Петербургского госуниверситета разработали уникальный дрон, пишет Российская газета.

Специалисты разработали дрон, оснащённый специальной акустической системой с усилителями. Она не просто ловит все шумы вокруг, но и способна выделять человеческий голос из всех прочих: винтов, ветра, деревьев, ливня, дождя и так далее.

В федеральном округе

Фестиваль фигур

«Вифлеемская звезда» – так назвали организаторы фестиваля ледяных фигур в Екатеринбурге.

По сообщению РГ, традиционное мероприятие открылось возле Храма на крови к Рождеству. 24 команды из Перми, Твери, Пензы, Ижевска, Барнаула, Нарьян-Мара, Новосибирска, Иркутска, Московской области и Удмуртии, и, конечно, мастера Среднего Урала от 17 до 70 лет в лютые морозы трудились над хрупкими произведениями искусства.

В регионе

Новый сорт

За последние пять лет учёные Тюменской области вывели девятнадцать новых сортов зерновых и зернобобовых культур.

ИА «Тюменская линия» в своём Телеграм-канале пишет о новом сорте овса с низким содержанием глютена. Из зерна в перспективе получают не только крупу и овсяные хлопья в промышленных масштабах, но и овсяное молоко.

В районе

Территория чибисов

Так называется проект, реализуемый по программе соинвестиций «Формула хороших дел», в рамках которого СИБУР организовал конкурс фотографий кормушек для птиц.

Как заметила руководитель программы Елена Снежко, участвовали в конкурсе семьи из регионов присутствия СИБУРа, точнее Амурской, Нижегородской и Томской областей. Из Тюменской области поступило 734 работы, победители определены в номинациях «Детские сады» и «Школы». Среди самых юных второе место занял Егор Перевозкин из Юргинского детского сада: он с родными сделал оригинальную кормушку в форме воздушного шара.

Организаторы в период сбора заявок провели специальный вебинар, рассказывающий о помощи пернатым, а всем участникам конкурса направили методическое пособие с правилами подкормки птиц.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА